



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΥΡΓΟΥ**

Αγαπητές φίλες και φίλοι,

Με χαρά έλαβα την πρόσκληση να συμμετέχω στην παγκόσμια επιστημονική συνάντηση “GeNeDis 2018” που για πρώτη φορά πραγματοποιείται εκτός ελληνικών συνόρων, στο Τορόντο του Καναδά. Δυστυχώς όμως, ανειλημμένες υποχρεώσεις δεν μου επιτρέπουν να παραβρεθώ.

Τα δύο προηγούμενα συνέδρια, στην Κέρκυρα το 2014 και στην Σπάρτη το 2016, απέδειξαν το υψηλό επιστημονικό επίπεδο του συγκεκριμένου συνεδρίου και αποτελούν εχέγγυο για την επιτυχία και της 3^{ης} αυτής παγκόσμιας συνάντησης που γίνεται με πρωτοβουλία και ευθύνη του Εργαστηρίου Βιοπληροφορικής και Ανθρώπινης Ηλεκτροφυσιολογίας του Τμήματος Πληροφορικής του Ιόνιου Πανεπιστημίου.

Το γεγονός ότι τρεις από τους πλέον σύγχρονους και αναπτυσσόμενους επιστημονικούς κλάδους, όπως είναι η Γενετική, η Γηριατρική και οι Νευροεπιστήμες συνυπάρχουν σε μια διεθνή επιστημονική συνάντηση αποτυπώνει, νομίζω, με τον καλύτερο τρόπο τη μεγάλη σημασία του συνεδρίου “GeNeDis 2018”.

Η παρουσία σε αυτό το συνέδριο διεθνούς ακτινοβολίας Ελλήνων και ξένων ερευνητών που θα παρουσιάσουν όλες τις νεώτερες εξελίξεις στα τρία αυτά επιστημονικά πεδία και η θεματολογία του συνεδρίου που επικεντρώνεται, τόσο στην πρόοδο στο ερευνητικό πεδίο και τις τελευταίες επιστημονικές ανακαλύψεις, όσο και στην κλινική πρακτική και τις φαρμακευτικές εφαρμογές, δημιουργούν, για μία ακόμα φορά, υψηλές προσδοκίες στην επιστημονική κοινότητα στις οποίες είμαι σίγουρος ότι θα ανταποκριθείτε.

Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας από την πλευρά της, σταθερά προσηλωμένη στην πολιτική της καθολικής κάλυψης και με προτεραιότητα στην αναβάθμιση του Δημόσιου Συστήματος Υγείας μέσω της ενσωμάτωσης της καινοτομίας και των καλών διεθνών πρακτικών, με χαρά προσφέρει την αιγίδα και την υποστήριξη του στο “GeNeDis 2018” καθώς πρόκειται για ένα διεθνές συνέδριο που όχι μόνο εκπροσωπεί επάξια και προβάλλει την ελληνική επιστήμη στο εξωτερικό αλλά προάγει την εξωστρέφεια της και την καθιστά ισότιμο μέλος του παγκόσμιου επιστημονικού γίγνεσθαι.

Εύχομαι καλή επιτυχία στις εργασίες του συνεδρίου σας.

Ο Υπουργός Υγείας,

Ανδρέας Ξανθός